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s nuvens sombrias estão I os adias todas as recrimina
se avolumando nos' horizon- ções, todas ,1') raivas, todas
tes politicas do paiz. às irritações?

'

.--------------;:------.----r·---------------I Telegrammas de hoje an-Director: AURINO SOARES _. Redacção e Officinàs á Rua Conselheiro Mafra n. 43

ANNO III NUMERO 155 nunciam que cada vez mais,
'

T�I:p��;e I Ioinville, 5 de Agosto de 192� Cai�:, ��stal J augmenta a popularidade do

�==============================:=====:::::�_=======::: presidente Mello Vianna co

mo uma terrível ameaça aos

falsos obreiros da democracia.
O querido escriptor e jor

nalista paulista, Mario Pinto
Serva, ainda na edição de
31 da «Folha da Manhã» de
São Paulo, acaba: de justificar
que a candidatura Washing
ton Luiz é mais uma afron
ta que o profissionalismo pO-1
litico pretende fazer ao eleita-IIrado brasileirada e termina o
seu artigo da seguinte fórma:

«O paiz precisa' apenas de
paz e calma. Porque se ha I

oe ir exactamente procurar o I
homem' que vae allurnian o

Iincendio, que vae. fazer re

bentar o vulcão, que vae :

I
DT, Washington JiJiz

feito por este presidente do

I
Estado.
E isso porque? Porque

o sr. Arthur Bernardes quer
I pagar ao sr. Washingt n Luiz,
com a presidencia da Repu
blica, a elevação, que lhe de
ve á suprema curul, E por
que o sr. Carlos de CamposTalvez pareça a muitos que sou mau Rio, 5 _. Telegramma pro- quer pagar ao sr, Washing-E para alguem eu seja como sou;

Tudo de máu que eu tinha já passou, cedente de Lisbôa, annuncia ton Luiz também o ter sido
fiquei tão bom, melhor do que cacáu . ..

que o grande escriptor, [oão
DT. A1.thU1'daBe;;:p�tz�da presidente feito por este presidente.

Dizer aquillo que se não passou, de Ba�r?s, figura de destaque lançar todas as pestes e to- E para que. o sr. Arthur
f?llar de todos, desancando o páu, I t t t B d C I de CamE causa feia, a crença não ça váu na po I rca por ugueza, em das as calamidades sobre o ernar es e ar os -

Ao difamante que «por si julgou... envidado, nestes ultimas tem- o paiz, que vae desgraçar a pos pag�em o qu� devem a?
P'ra seres máu te falta qualidade i OS,. todos os esforços. no Nação e infelicitar todos os Sr. Washington LUIZ, o Brasil
Po:que de hom não sabes o que existe,

I
sentido de obter uma linha brasileiros que vae fazer no vae ser desgraçado, vae sof-

POIS, nem SI'1-' -" conheces lealdade ... directa de navegacão entre o . .

t
.'

-

f frer a mesma sorte que soí-.

.
. palz In elro o que ez no

Tod?s t,êm seus defeitos neste rrundo, Brasil e Portugal.
. Estado de S. Paulo que

freu o Estado de S. Pauto
Porem, iguaes aos teus ? � que cousa

1
-

d B' ..' C m d go mo do sr[triste! oao e arros e um gran- vae reduzir o Brasil a cacos o .0 es v_e .

Infeliz de quem seja tão immundo... de admirador do Brasil. que vae provocar todas as Washmgton LUIz.
Vergalho Au1'eO caleras, todas as iras, todos MARIO PINTO SERVA

Joinville, Agosto de 1925

Os boatos eram ��.:.,��.:.,����������-..���;I:r;. � alt&lV·�.dtfilConcurso de robustez' 'Pill F � � 'ali

co���;;�á��s r���t:t�z eOnt��OS�� I f I " . ragmontos ua Vlua ti
crianças de Joinville, e verifica- la sos · · I i'� A UM POETA Mmos as seguintes votações: 'II 'ali�aria. de Lourdes, ,ilha?e An- A PRINCEZA HERMINIA I'�· Cavalleiro immortal do Sonho e da Chimera, I'�tOnIO Vian e de dr.a. Mana He- . 'II Trazes, oh! Trovador, teu peito urgido e cheio 'IIlena yian: _ 450 votos. : CONTINUA A SER A I,;t Da Esperança febril qlle as almas retempera, t('�Hebe filha de Leo�oldo Sch-!

ESPOSA fELIZ DO fliP Da refulgente Fé que fecunda teu seio. .,.;woelke e de dna. [ulieta Schwo-
. 1&" JAtlelke, _ 325 votos. EX-KAISER II/� Q d d· .'.Oswaldo, filho de Rodolpho 'II uan o ascen es ao Pmto o Parmazo te e�pera 'tiColin e de dna. Maria Colin, Rio, 4 _ Communicam de I'� Onde teu catro accorda as muzas com receio. .. í'�--:- 135 votos

.. , . Wildbad que a princeza Her- tIl' Tens, no mar da existenciá, a Illuzão por galera 'IIC�mfor.me ja preverumos. as

minia, esposa do ex-Kaiser I.� E por labáro a dor _ a Magua por esteio. i;!.Aconcentrando para preparar uma pessoas interessadas por este.llJ .'11grande offensiva. concurso, a festa das creanças Guilherme II, fez declarações

I'mjl:l
Morres. Teu nome um dia há-de fulgir na Historia, IIIIIIFez, _ O general Naulin par- realisar-se-á no dia 23 do c/te á imprensa, dizendo serem E lt

.

d Gl
.

'j na eces o amor e ao pmcaro a ona
�

.

domingo, no <Theatro Nicode- destituidas de funda'mento as I.�.I�tiu ee aereoplano para Cuezzan, d 2 6 d t d i6ll4i Nas azas . do Ideal, subirás pouco a pouco... 'IIIque está ameaçada de uma of- mus> as as a ar e, nes- noticias maliciosas propala- �".
fensiva riffenha. sa occasião uma commissão com-

d d �jl 8M"posta tambem por alguns medi- a� por to a a parte sobre �i Mas na razão do Nullo e no julgar do Futil

1'&111Madrid, _ Informam de Tetu- cos proclamará qual a creança O seu projectado divorcio com �,. Terás, em vez da Gloria, o teu trabalho iuntil ,.
an que o general Primo de Rive- mais rubusta de Joinville. o ex-imperador da AlIemanha. " Como Werner terás o epitetto de _ louco! �ira foi recebido pelo almirante É intenção d?s dirige�tes des- Accrescentou a princeza ser IJ.�. Ir..'.francez, que lhe prestou todas ta folha,. reumr o. maIOr . �u- com{Jletamente feliz não ten- 'li LOURIVAL ALMEIDA • '..
as homenagens. mero passIvei de cnanças jom- ,

. �i Agosto _ 1925. �j III!

A'
.

f· Ih f vl·llenses afim constatar a robus- .do nunca pensado em sepa- ••,.nOIte, 01- e o ferecido um ..a..3...a......a.....3IL..aft_...3.��grande banquete.' H,oje, chegará tez das erianças d'esta cidade. rar-se de seu marido. .�.�.�.�_.��..�.�.�
o marechal Petain, em com:Janhia
de quem o marquez de Estella

Oirá a Tetuan. alUm OGGultista
J. "II

se succederam.

OInVI (). No Palacio Hotel, onde se

(j 1 acha hosped�do têm recebido ?
"prof, Chacanas, numerosas VI-

Ria 5- O senador P f J nh· 't
Paulo Frontim que acaba ro essor orge u aCarIaill �.��Il"••@.Meo•••"OO.8
de regressar da Europa Acha-se nesta cidade, onde I

A h-' r
.

donde representou' o Bra pretende demorar-se'curto espa- man a o [IrIa o·.

C
.

'
I ço de tempo, o sr. prof. Jorge lJ Usll na . onfere�cla Parla-
i Chacariam, celebre occulista e

mentar InternacIonal, taJ11-. chiromante.
bem é. sympathico á es-; O professor Chacariam reside
colha do dr. Mello vianna, i em Curity�a e é i�mão ?O cele

para Presidente da Re- i bre occulttsta proL .. Onlg Lena
, bl' E' b I

Hon, que nestes ultlmos mezes
pu Ica. .� ora corra nas têm revolucionado a imprensarodas polIticas, que o co-, parana_nse, fazendo acertadas
nhecido parlamentar ca- prophecias sobre o Anno San-
rioca, veio m�is disposto to, 1 �25·f

'

..
do velho contInente en-

O pr�. �hacanam, t�m um

S
.' . extraordmano podei, pOIS pre-tr:tanto . Exua. amda

IdiZ
com a maior clareza é con

nao deu o «ar de sua fiança, o presente, pass3do e fu-
graça... » turo, não ommittindo um aconte-

.

I cimento siquer.
.

200 Reis
--

EDIÇÃO DA TARDE

.-

Candidatu asI candidatura Mello Vianna
toma vultoPresidenclaes o «Jornal do Povo», que se publica no Rio de

Janeiro, superiormente redactoriado pelo brilhante
homem ie letras Dr. Hamilton Barata, lançou a

candidatura do r». Mello Vianna á Presidencia da
Republica.,
Essa feliz demonstração de civismo, que tem ob

tido innumer rs o valiosaa adhesões, merecem' os
nossos applausos, provocando essa franca solidari
edade ás idéias do «Jornal do Povo», a manifesta
ção que nos acaba de ser feita pelo seguinte com

municado telegraphico:
Rio, 2 _-' Aurino Soares Director (�Noticia»
Muito agradecido honrosa solídariedad.s seu bri

lhante Jornal, Brasil espera dignidade de seus filhos
('0rajosos campanha prol levantamento Republica.
Disponha meus modestos prestimoso
Oordiaes Saudações, Hamilton Barata,

Director «Jornal elo Povo»

As "manifestações' de syrnpa- porque nã�zer agora que a

Ih ia prestadas ultimamente pelo patria está a exigir a cd'opera
povo carioca ao illustre Gover- ção necessaria de seus filhos
nador do Estado de 1\1inas Ge-l para o seu soerguirnento nora!
raes, tiveram tão forte repercus-] e econornico P

sã0 na terra natal desse erninen- As palavras concisas
le estadista, que o seu écho re- sidente Mello Vianda, .rn de
soou vibrante e unisono por so- monstrarn a perfeita comprehen
bre todo o territorio brasileiro. são desse eminente chefe de
A sua carinhosa recepção em Estado sobre as necessidades

Bello Horizonte, é um dos tes- que se nos
. apresentam, para

lemunhos mais significativos do aconsecussão do nobre ideal qu·
seu alto merecimento republica- todos devemos ter:-a prosperi
no como homem verdadeiramen- dade do Brasil.
le 'democrata, affeito aos senti- Para isso, entretanto, é indis
mentos de confraternização' po- pensavel que tenhamos á frente
pular, tão conscientemente pra- dos nossos destinos, um no
licada por S. Ex., cuja indole re- mem capaz de conseguir a per
publicana é largamente conhecida, feita união do povo brasileiro.
«O governo do povo para o po- Um facto de tamanha gran-

vo» é a sua principal bandeira de deza só poderia ser realizado
combate, principalmente nos an- por quem possuisse nm espirito
gustiosos momentos da vida na- verdadeiramente liberal, essenci
conal, corno agora, em que a alrr:ente democrata.
sua fé in�uebrantavel de brasileiro Esse vulto é incontestavel
patriota, está indicando o que mente o eminente dr. Fernando
aevemos fazer. de Mello Vianna, actual Presi-
tE' necessario que todos os fi- cente de Minas Oeraes.

.

lhos do Brasil se congreguem pa- A sua acção no governo do
ra o unico escopo que devemos seu Estado, a sua pratica em

visar: _ o engrandecimento da todas as funcções publicas que
patria. tem exercido com elevado cri te-
Para esse nobilitante «deside- rio, e a publica demonstração dos

níum> mistér se faz que os in- seus sentimentos Iiberaes, é um

leresses subalternos selam es- eloquente testemunho da sua
�uecidos e que nobres e alevan- educa ão e comprehensão demo
lados intentos possam justificar craticas.
que o amôr pela patria é .0 lern- E' tempo dos dirigentes da
ma de todo' o brasileiro que o politica nacional corresponderern
sabe ser! a vontade popular, que outra
«O BRASIL ESPERA QUE não é, sinão a eleição do actual

CADA UM CUMPRA O SEU presidente de Mi>':as para o

DFVER», é uma memoravel phra- elevado cargo de chefe da na
se de um não menos memoravel ção brasileira!
leito de quem soube ser brasi- Homem de cultura superior,
leiro -BARROSO, honra e .glo- financista e administrador de
ria de nossa nacionalidade! comprovada honestidade, espiri-
Quando esse heroico almiran- to de escól republicano, o dr.

le julgou periclitante a honra de Fernando de Mello Vianna, e a
sua raça, a radicção de seus esperança do povo brasileiro.
antepassados, appellou confiante A sua candidatura á presiden-
para os seus compatriotas. cia da Republica se impõe co-
E não o fez em vão, porque mo inevitável que é, neste mo

os filhos de Santa Cruz mostra- mento em que o Brasil não po
ram ser brasileiros! de prescindir dos seus inestima
Si naquelle momento de peri- veis serviços e, muito principal-

gos inauditos a nossa raça mos- mente, do seu espírito resoluto
Irou caracteristicos de nobreza, e forte de confraternização.

Cipoadas .. � De Além Mar
Aproposito ...

Os riffenhos pre
param grande
offensiva

�u�zzam e Tanger ameaçadas
Encontro entre o marechal
Petain e o gen�ral Pri

mo de Rivera sra Frontim/ é sympathico
Candidatura:MeUo Vianna

Ta' . Paris, - Dando execucão aoS
IA �ger _ Os. «caldos>� das planos do governo de co;nbater,.ndjeras» e «D]ebalas» vao re-

por todos os meios a 'propaganUnir-se em _Chechauen p�ra t�r. da dos communistas contra anar resoluçoes sobre a sltuaçao. . .

Ao que parece o fim principal I guer_ra em, Marrocos, a P?h�a,

-._, I varejou a sede da . Commlssao
da reunlao e �s- Central de Acção desse partido,tudar a .manelra 1 encontrando gra ·qe quantidaded� obngar as, de bilhetes postaes e cartazes
tnb�s da zona destinados. a levantar a opiniãooccldental de .

Marrocos hes- ?p�rana contra a campanha .e a

panhol a fazer mCltar os soldados e fraternlsar

alliança com os
com os mouros.-

riffenhos para Paris, _ Despachos recebidos
um ataque si- nesta capital, dizem que os pri
multaneoaomas· sioneiros mouros levados a Fez
siço de Cue:?:- confirmam a noticia de que os

aene?'al P . zan e á zona in- soldados francezes capturadosnmo de t
.

I AbdRivera ernaclOna , r- r -El-Krim foram postos
g Fez, _ Um a trabalhar até altas \ horas da

r:�Pdo de rebeldes, nos arredo- noite, sob a vigilancia dos guar
Se

e Taunat e Tazza, retirou- das. A maioria dos prisioneiros
a par� o norte, confirmando-se francezes está concentrada nosPrevIsão de que elles se estão campos de Tarquist e Adjir.

.o BraSil pr
.sa de

O professor Chacariam, pre-

em I diz os principaes factos, recor

lo dando os dados em que elles

O sr. pharmaceutico Ser
gio Vieira, superintendente
em exercicio, recebeu do sr.

dr. Ulysses Costa, Secreta�io
do Interior e Justiça o se

guinte telegrat;nma: Commu
nico a V. Excia. para It:vidos
fins que Governo Federal de
creto hontem declarou feria
do Nacional dia 6 do c/te.
homenagem Centenario In�
dependencia Bolivia.Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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ARROZ EM CASCA Co�pram qualquer quanti�a�e p�gan�o os melhores preços de praça a

Claudio !flmoida o Cio.
dinheirij

,

Rua Conselheiro M'afra nr. 22 - Teleph. 12�

Engenharia Architectura e Advcta�i�
(Escriptorio em Itayopolis)

ALBERTO KNOEPE, JOSÉ CORREIA DA MOTTA E

BOAVENTURA VARELLA
1 a. SECÇÃO - Construcções de viaductos e pontes, �e·
dições, demonstrações, demarcações de terras, construcçoes

Procura-se uma que sai- de estrada de rodagem etc.

ba consinhar, de côr bran - Venda e comora de terras

ca e de boas informacões 2a. SECÇÃO - Plantas para construcções, pelo systewa
de sua conducta.

>

mais _moderno economico e projectos
Trata-se no «Club Join- 3a. SEÇAO - Causas no Civil e no crime

____________��--------__---------------:====��---------v-i-lle->-,--------------�-----A_C_�C_E_I_T_A_M-SE, EM TODO 'o ESTADO _,
carenhas. 'sadas, ardentes, n'uma terrivel A inauguração da saison thea- nhos de .ambiç�o podiam i:ad:.

- Não pensa no soffrimento inflexão de ameaça. trai explicava todo o luxo que agua abaixo. Nao desconhe�1 re.
que a clausura lhe ha de fazer, - Nada tem a reciear de nós, ali se notava e que se destina- crueldade com que os Mascadar
- 'nsinuou Justo, friamente. - confirmou Justo, n'um tom va ao elegante e sumptuoso Thea- nhas o atacariam, sem lhe

JIIO
- Enganam-se, senhores. O ironico, havemos de economi- tro Municipal. Ora, o MiI-diilbos, tempo de se desculpatr .

CO
eO-

que me faz hesitar é a violen- sar a vida ao bandido. que não tencionava ir ao luxuo- tencionava íazel-o, hypocntai11
cia do seu odio contra esse .ho- - Nada de hesitações, dr. No- so theatro, ao sober do appara- te. J111
mem! gueirinha, - disse Raphael, - to de toda aquella gente, delibe- Afinal de que o a�cusa�a

nos, diga-nos a morada e nós
- Como assim? quem sabe se já não encontra- rou não descer á sala de jantar, Da morte de IzabeIltnha,

iremos sosinhos desenvocar a fé-
- Quem me diz que não o mos o lobo na toca. para não ser constrangido a en- Onde as provas? seJII

mos de 'tal ou qual facto, para ra, _ disse' Justo. matam logo? Seja! vergar o smoking, porque na sua Accusam-me e julgam-me ueJII
prender o assassino. Mas não é

_ Isso não! Quero que elIe
- Socegue o seu espirito, � Sahiram os quatro homens em estupida vaidade, sentir-se-ia hu- provas. Não será a morta q

assim: de uma ou outra forma, me diga onde tem sequestrada disse o velho Mascarenhas, com demanda da pensão, onde habi- milhado se o não fizesse. Hesi- virá provar o meu crime.·· --

hoje ou amanhã, temos de pren- a minha noiva.
. �ntonação cruel, -- matai-o logo, bitava o Mil-diabos. teu se devia jantar no quarto ou Se me dão tempo de fala: tu-

del-o para punil-o por seus cri- de uma só vez seria um favor * * * n'algurn restaurante. dizia elle comsigo mesmo, tl'raJII
-

- N'esse caso, acompanhe-nos. .

f A a
mes. Ao contrario, penso que, que concederiamos a esse m a- pensão escolhida pelo Mil- A idéa de jantar fóra não o do virá bem, mas se me

lá se

retardando a sua prisão, lhe da-
- O Renato vae ficar zanga- me! Uma só vida, não é bastan- diabos era, uma das mais caras, seduzia, lembrando-se de que os C01110 um cão damna�O, I

.. Ião
do, - oppoz o Nogueirinha, ten- ff I d

.

I' b xo I'

mos ensanchas para se escapar d
. te para pagar a a ronta e o ma as mais e egantes e helhor Mascarenhas estavam no Rio' e vae tudo por agua a ai. e·l·ro:.do

..
bem presente o aviso o arrn- f H ís d I 1 f d R d nh

ao castigo que merece. que nos, ez. avemos e mata -o requenta as do io. As famili- podiam fazer-lhe uma surpreza poderei gosar o meu I

_ Como? Se elle não sabe go em relação aos desighios vin-
lenta.mente, cruelmente, prolon- as que ali se hospedavam per- d d I U t

-' do
d d' II t h ens

esagra ave. m encon ro, cara nao serei um grau .

"d' incer-
que nós lhe estamos nas peu- ga ores aque es res orne ; gando-Ihe o soffrimento até que tenciam á bôa sociedade' e fre- á cara, não lhe convinha, mor- Terriveis momentos e

decidir
gadas? - perguntou. o No- - Assumo a responsabilida- perca a ultima gotta de sangue. quentavarn-n'a, mente agora, que forjava tn tos teza foram esses, até se não
gueirinha. de, - falou com vGz grave o A expressão do rosto d'aquel- N'aquella noite, por exemplo, planos de grandeza. por jantar no quarto, para'ectoS
_ Não saberá do doutor, mas velho Mascarenhas, le velho, de Ia=ta cabelleira e quem� :lançasse .

uma vista de Receiava encontrar-se deante cornprornetter os seus prolin]1aJII
de nós, se não sabe desconfia. - Mas ... - murmurou ain- grandes barbas grisalhas, era de olhos pela sala de 'jantar, teria d'aquelles que podiam julgai-o. 'Os Mascarenhas não chaJII·
Mariolas d'aquella força estão

I
da hesitante o Nogueirinha. apavorar, tal o rancor de seus uma agradavel impressão: fardas, N'outra occasião rir-se-ia d'el- propriamente o que se escapa

sempre nas suas guardas! Não - Vejo que o sr. dr. tem pop- olhares e a contracção de odio casacas, smokings, vestidos de- les e do seu julgamento. Justiça! um plano. O princIpal Estada
ha que fiar. ca pressa de descobrir a sua noi- de sua bocca entreaberta. As pa- cotados, davam-lhe uma nota de que pilheria! Agora não. Estre- d 'aquelle perigrinar, de

t'núao
----"-',� -"'� o,,".,... ...." ...h'lr�_Lu'l _ 'Zomb",taoll o R:;lOhael Ma_�� IJllll'a� Ç.abiam�lb'" doslahioanau-Lsunnem elezancia rnecia nensartdo Que os seus so- C�o:.:.:.niiill_.

JOINVILLE - Estado de Santa Catharina

Endereço t�egraphic : «PHOSPHOROS»'

Exportação de Madeiras em Grande escala

Já
Os ,novos
Com

estão á venda
modelos

rodas "Balão"
Consultem o agente Ford mais proxiJIlo sob B

u plano�rord de pagamentos 8emanaes

Prepare a sua viagem ao Rio de Janeiro para
assistir a 'la. Exposição Internacional de Auto
mobilismo, de 1. a 16 de Agosto.'

CARROS E CAMINHÕES

40. Fasciculo por EDUARDO VICTORINO
,

(Continuação)

Lucia Desesperada

]OINVILLE - Rua do Principe .. 8

Exportadores de Herva Matte
com

Seccos e Molhados p..r
atacado

Depositários da farinha de!
trigo das acreditadas marcas

«Lili» e «Claudia» da S. A. In
dustrias Matarrazo do Paraná e

da polvora marca <Elephante»
da S. A. Factory Powder de
Pernambuco.
Banqueiros da sociedade· de

seguros sobre a vida «A EQUI
TATIVA» dos E. U. do Brasil».

- Agentes dos afamados au

tornov is «fiAT»
Endereço telegraphíco «DOURO" Co

digos: A B C 5a. ed. e Ribeiro

ELIXIR DE NOGUEIRA

Empregado COII
sue c e s s o nas

segUintes moles·
tias:
Escrophulaa.
Darthros.
Soubas.
Boubons.
Inflammaçl5es do uterIIo
Corrimento doa CIIIYIda.
Gonorrhêas,

Fistulas.
Espinhas.
Cancros ve.
Rachitismo.
Flores brani;al.
Ulceras.
Tumores.
Sarnas.
Crystas, ,

Rheumatismo em i;er8I.
Mancha da pelle.
Affecções do figado.
Dores no peito.
Tumores nos OS$OL

Latejamento das art!::rlaa
e do pescoço e fmalmente
em todas as molesti..

Marca registrada proveniente3 90 sangue.

GRANDE DEPURATIVO DO SANGUE

Cria�a

HORRIVELII
t\;). .

" É uma dôr que penetra até às ossos como a pO-lltà,
de uma agulhe: que exzotta as forças, que abate.
.0 orzenísmo, que nos causa uma angustia iq; ,

; .s
toleravel, E a horrível nevralgia! Dôr espantosá,

. ,;j�t· porém uma das que com a maior rapidez....cecie;;
:,��j}t com a

I

."F:.;. CAFIASPIRINA I)'
,..l'�)_{ t.

<I ;';tJ7Nas nevralqlas, no rheumatísrno, n�.�, dôres de,
.

',;:. cabeça, de dentes e OUVIdo, nos resjríados, mal
\.)

,

.estar ge�al, etc., uma dose dá allívío completo C
proporciona uma a�rddaveJ sensaçêo de .bem-

. estar.::. ':�i�" "�O

'

,

-.

"
,

ACAfIA,':$lt'n.tNA ê absolutamente inoffel1siv�

��it�: " .

�

to< ""Re(5(i\é�dÇ(uz,�a��r_ �

•

CO,mpanhia Hamburgueza Sul
Americana

Hamburg ·Südamerikanische· TIampfschifffahrts· Ge8s11schaft
Serviço regular e rapido entre Brasil, Europa e Rio da Prata
VAPORES MOVIDOS A OLEO COMBUSTIVEL

O uso d oleo combustível offerece a maior limpeza para
o convez e em consequencia disso, os passageiros

não serão molestado pelo pó do carvão

O esplendido paquete MONTE OLIVIA
Sahirá de São Francisco do Sul em 24 de Agosto de 1925 para

Santos, Rio de Janeiro, Lisboa, Vigo e Hamburgo
Este grande paquete dispõe das mais modernas ,,,�tallações de, 3',

classe, com camarotes de 2 e 4 camas, sala de refeições, salão de socleda·
de, salão· de fumar, salão de escrever, leitura e bíbliotheca, radio-telephone
etc. offerecendo aos srs. passageiros o maximo conforto.'

Para mais informações com o� Agentes
'

. BASILIO CORREA & TRUPPEL
São Francisco do Sul \

Correspondentes em JoinvilIe, AFFONSO LEPPER Bt Cia.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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I A' S· PH ARM A n IAS· M I N E R V INA· Saboneteiras economicas Kanitz. F E B R E •

lU.
• Sal.onetes 'para a� mesmas e outras •

.

•
C b t d

. .

I � • qualidadesar ona o e ammorna ing ez
... -Cura incommodos, de senho- Rouges finos diversos • Cura-se com as famadas Â

Irrigadores de borracha V

Saccos de borracha para gelo e • ras, regras irregulares e • Pós =, arroz �xtrangeiros e nacionaes • .

C 1 A ti
. À

agua quente
I

• • Loçoes naeioraes e extrangeiras • apsu as n l-sezomcas v.Seringas de jacto continúo Hemorrhoides. Perfumarias finas
M·"I Bieos crystal e chupetas • • Pastas. dentifricas diversas.t lnanCOra . •

Acha-se em toda parte e na

I Recebeu a • Pharrnacia Minancora,
Recebeu a

A Ph
.

M' ii.

�R=�
PHARMAClA MINANCOR " armac,a onancora.

'1I!I!I'!II_lIv__P�H�A"RI!IM_AIICilIlIJA_MiíiIlIIIN�AI.INmC_OmRriAm·__•

Hamburg-American -Linie
Serviço regular e rapido entre Europa, São Fran

cisco do Sul, Rio Grande li) [Rio da Prata (Monte-
.

vidéo e Buenos Aires) ,

Proxu:nas sahidas de Sã.o Francisco do Sul para
RIo Grande, Montevidéo e Buenos Aires.

BADEN I

SÃO ACABADOS

PELO PROCESSO _._

ESPECIALlSTA: para doetI!
ças da Garganta, Naris, Ouvidos
e Vista
RESIDENCIA: Blumenau Altona
CONSULTAS: em [oinville da

A PINTURA IN- 1 a 8 de cada mez, das 8 as

DESTRUCTIVEL 12 e 2 ás' 5 horas na Rua Comt
Saturnino de Mendonça, n 24.

Santa Catharina

Consulta das 1 ás 3 horas -

Ex-interno do Hospital Pro-Ma
tre e da Assistencia Publica do
Rio de Janeiro.
Residencia e Consultoria em fren
te á pharmacia Leão - rua 9

dé Março
Teiephone n. 278. - Atten
de a chamados a qualquer hora.

Advogados
� �
• DRS.,. rJ������������I�����������

ra. 't :::;:tc:::: i B BAPTISTA PIGAiTO & GlA. �
• • ADVOGADOS • � ESTAÇÃO CANIVETE �
\............. P':4 Endereço telegraphico: FERRAGEM �

Jã se acha inslallauo o nosso· Atelier ue Costura- B Com serraria a vapor - B
, i Drs., I �

,

S. ANT0NIO E S. )OAO �
1, t h �. �

,

t"t t I Marcellino Noguaira Jor. I �
Grande stock de madeira. Acceita ofíerta �

r�cem·aUer O, SOU a ulrecção. ue uma compe en e cnn ra· : . e : �����������������������

'I Lazaro Bastos II
••••••••••••••••••••••••�,

mestre, e estamos, portanto, em conuições ue acceitar
I �;"��,\��:��;!;;i�;.�':; I i

v. Excia. j��:::�;:/j>:CORA?" i
�nGOlllmBnUas ue quaesquef VBstiuoS ,capas "ou manteaux I,�o��rc�� dcu����a����tec����� • • Pois então vá com brevidade lá, que V. .Excia, en- :

I Novos, Cruzeiro, Chapecó, União I. contrará tudo O que desejar, por preços rninimos •da Victoria e Palmas. CD ;J

:: Escriptorios : I • Grande sortimento de fazendas •
I Rua Prud�!Jte de Moraes n. 20. : t, .

Ruo Cruzeiro N. 10 •
... Porto Umao. - Rua 1.0 de " .., •
! .

Maio n. 27. Curityba. J ., -e- 1
...........$.......... .9 e8e 8®Geeeee.O..O� 098e� ...

� �. I
t Advogacia : I Antonio R. de Almeida :

• Dr. Art�r Costa I: Representações - Consignações-Conta propria i
• acceita o patrocínio de cau- I : fornece a pedido cotações para os seguintés artigos

•••1... sas nesta comarca e encar- T I Molhados em geral, oleo, lubrificantes, materias primas e para

"d À
• Indústria, louças de esmalte, estanhadas, de aluminio, porcellanas etc.

• rega-se e quaesquer as- V
• Azeites, vinhos, queijos de Minas, 'cofres fortes, rnachinas de escrever,

... sumptos [udiciaes ou ad- • � calcular, archivo de aço, Perfumarias Nacionaes e extrangeiras, Cute-

•v
' ministrativos no. .À I laria, Anilina, Brinquedos Allmães e Japoneses, Bijouteiras Relógio, :

'

RIO, DE JANEIRO • e laias Chocolates, Confeitura, Bombons com licores, Trens, de cozi- •
� Â � nha, material sanitários, Escencias de toda qualidade, oleos de todas .,
".•••••�••••-4' : as procedencias todo e qualquer artigo para todos os ramos de :

commercio e lndustria.
I.I••••••••�.I ! CURITYBA - ,RUA 15 DE NOVEMBRO 101 :

s Y P H I L IS! :.�eMHH"H".��!:.�:��(lHe"••fJ8....1

I

Chegou o no

Novo radiador

Novil embrayage
Nova eixo dian

teiro - novas mol

las semi-ellipti.cas
Novo bastidor

Novo differencial
E muitos outros

dispositivos que
tornam o novo

Chevrolet Duco,
o melhor e o

mais barato au

t:J movel que se

fabricou até esta

data

� TURISMO
frB' QS em S. Paulo' VoIturette

'ilt �'! Seda

t;) i!. ]\gentes autorizados

Rs. 8:800$000
Rs. 8:800$000
Rs. 18:808$000

Coupé Rs. 12:000$000
Chassis Rs. 7:500$000
Chasis-caminhão - Rs. 8:250$000

Zeska & Heimann

M�DAS & C�NFEC�ÕES
Exma.�

, Assumimos a inteira garantia quanto a perfeição do trabalho, e nossa

continua preoccupação será que todas as nossas exmas, íreguezas sejam at-
tendidas em seus menores 'desejns.

"

'( Aguardando com prazer as suas prezadas ordens, subscreve
mo-nos com todo o respeito

de Va. Excia.
Cros. Attos, Bt Obrs.

men fri/f)o& Cio.

Grande reducçãodos preçosdos carrosStudebacker
Auto Antes Auto actualmente
17 :500$000 16:500$000
23:500$000 20:-000$000
28:500$000 25:000$000

Agente ROBERTO GROSSENBACHER, em Blumenau

Autos
Standard Six
,Especial Six

p Big Six
ara mais informações,

INf)�CADOR

A alegria das creanças é a

saudei e a saude dellas é a

Lombriguríra Mil1ancora

em 3 de Setembro de 1925. BADEN

lY\edicos
Dr. N. 8acbmann

Cirrugia e moles tias de senhoras
especialisado em Berlin

Consultorio -- R. BIu
menau, ao lado da casa

de saude «Helenenstif't>
das 10 ás 12 e das 3 às

4. Telephoue 190
Residencia: R. 15 de No
vembro, 79 (antiga resi
do sr. Kaiser) (só em ca-

-

sos urgentes) Teleph. 54.
Nos domingcs não dá

consultas, 'a não ser em

casos urgentes, em sua

residencia.
\

Dr. Med, Pape

Dr. Donato Luz

Abortos! Chagas! Invalidez!

Reumatismo! Eczemas! Um

horror:

A syphilis produz Abortos ell-

,
cne o ..:orpo de Chagas destróe

,

as gerações, faz os f1hos dege
nerados e paralyticos. Produz
placas, queda do cabello e das ."

Unhas, faz as pessoas repugnan
tes, ataca o Coração, o Baço
Figado, os Rins, a Bocca,a Garo
ganta, produz o Rheumatismo,
Purgaçães dos Ouvidos. Eczemas,
Erupções na PeJle, feridas no

corpo todos, a Cegueira, emfim
ataca todo o organismo- O ELI
XIR 914; deve ser usado em.

qualquer manifestação da syphi
lis.
E' o mais barato de todos os

Depurativos porque faz effeito
desde o primeiro vidro.
Comece hoje mesmo a tomar

o ELIXIR 914,

(Aprovado pelo D N. S. P.
'sob n. 26, de 21 de Feveireiro

de 1919.)

em 26 de Novembro de 1925.BAYERN
em 24 de Setembro de 1925.

WÜRTTEMBERG
.

em 31 de Outubro 1925'

Os vapores acima mencionados, com installações mo

dernas conforto, dispõem de 10 lugares de Cabina, Clas
Se em camarotes a 2 camas, . magnifica 3 'a Classe com

camarotes de 2 e 4 camas Sala de Refeição, Sala de Fu
mar, Salão de Senhoras, Bibliotheca, Cinema, etc.

Para passagens e mais informações com os agentes
Basilio Corrêa Bt Truppel

São Francisc do Sul.
Correspondentes em Joim 'Ue: Affonso Lepper Bt Cia

BAYER!\T
em 31 de bezembro de 1925.

SERGIO' A. NOBREGA & C A.
AGENTES MARITIMOS E DESPACHOS EM GERAL
AGENTES DE PEREIRA CARNEIRO &: C. LTDA

(Cia. Cornmercio e Navegação)
Servida pelos vapores: ,

«TAQUARV», «JACUHV», «ARACATV», «MAROIM», «fJfRAtIV»
«ARAGUARV», «CORCOVADO», «GURUPV», «MOSSORO»,
«MUCURV», <iPIAUHV», «TATUHV», «IVAHV», «TROTV»,

«CAPIVARV», «T1BAOV», ASSU,» «JAOUARIBE».
e outros com viagens rei dares e extraordinarias.

Em serviço regular de Trafego Mutu I com «AMAZON RIVER» para os

portos do R Amazonas.

Encarregam-se de ernbarqaes i e madeira e herva para os por
os do paiz e do extrange] o.

End. Teleg.: «SERGIO» - Caixa n. 48

são 'Francisco do RuI - Santa Catharina,

��
� ��A:::i2:E:::51&SJiC,itC:4S?..'#'"-:::'��;.�����é�,�� Serrarias Avencal -II�� Grande emporio de 111adeiras

1

�I'
Fabrica de cadeiras para todos os fins. Compra de
madeiras pelos melhores preços, com pagamento a vis- I

� ta. Transporte rapido e facil. 10 vagons proprios.
� BALTHAZAR ZIPPEL�
�

.

. Secção de colonisação e agricultura.

J,1 Grandes culturas de ce':eaes. Armazem de fornecimento. '

�=!r::r::==��
BASILIO COHRÉA & TRUPPEL

.

Agentes M�ritimos DESPACHOS E EXPEDIÇÃO
Repre��ntações, Commissões, Consignações Conta Propria
Agentes das Companlâas de Navegação; H. S. D. G. Companhia Hamburgueza
Sul Americana-H. A. P. G:Hamburg -Amerika Linie e United. American Lines
Vendem passagens de chamada da EUROPA para o BRAZIL.

Encarregam-se de embarques 'de Madeira e Herva Matte.
,

End. telegr. «Basilio» - Caixa Postal 29
Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



Empreza:
Arnold e' Hõkn[e
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D'aqui e
de tôra

B��n�;�:� PEMMUl't'oNsaIuNctaOrS A CIDADE, EM POLVOROSA" Phllnnl'c SOGI'al g�aO�!�a:�urta�[:�,OF'ó��l�� ;:;�Rõ���!�:��::��!�:��rt�:�'l\ \J lç(J Gonçalves de Araujo. nes não arranja um cantinho no loge.
Estou magoada comtiço. Pagsas-I VIAJANTES

De V.V. S.S, Crdo. Atto. Obrg. Paraizo do pae Adão?, anhga

���0i;:l,: ���e;� ��!��s�s cg;:;;1
O �estanamDnto PU-II' (lI'ai nstaboloGou Pr��������e �1��TaEn��olis, NOTln,IAS L�'I')FE:M;:A�T�O:�RirAo. E��1:;�����l:����:�ac��np�n;:e�Oo/�r::t;:en���sS�:::J:;'� U, lJ [j .. u U U [j (j encontra-se nesta cidade, ou.. U �I li gern» de proclamar publica mente 'COta.

mentos como um devido tributo de I PHlnAS próprio. sentir, mas voçé meu CO seu
,

h t t· i'
,

R
sr, Henrique Boiteux, . repre- U um caso serio! aro é

ads;:Jto:�1!�r�:e���o:oinprehen_1 'on 0ID um ,lrOtOI" a ua sentante de importantes fir-
THEATRO NIGODEMUS,

Por estupendos que sejam Os
das que me Julgo fehz quando nos (j, [j U mas

I

de .í'la-o Paulo e RI' o, de
dotes oratorios, meu caro Diog:eusdefrontamos e depois nos fitamos LI!"', você de maneira alguma poderá bnes,

mutuamente ti'

S t C Ih
. Janeiro Realisou-se domingo ultimo a primei- car o Icaro moderno, o seu lU

an,

!lstás, �ntã:�, esquecendo as tuas

an a,' a arI'lla
.

ra funcção Cinematographica sob a di- tem muitas trepidações, ainda otor
boas amzguznhas? . A h ta cid d

. recção da empresa Arnold e Hõknle. com à sua telephonia extragada lli�s

Não creio; porém, ante-hontern C a-se nes a CI a e o 111- A platêa esteve repleta de especta- Franqueza" meu prezamo Dioge"
quando passaste de automovel fi-, dustrial J. Dcnovarro Junior, dores, calculando-se cerca de 700 pes- você não póde imaginar o prazernes,
quei triste, tal era o teu despren-

que deu-nos o prazer, de, sua
sôas, que enchiam o amplo salão, timo que experimentei, lendo a s�'dimento, ,. Não eras assim,

VARJAS NOTAS·
A faxada do magnifico theatro.apre- bella chronica, uma semelha'1ca diAo que attribuir tal mudança?

.

visita, entretendo córnnosco sentava durante a noite nrn aspecto paneg'erico escripto a ultima 'ho
e

E' verdade que momentos antes d '" I t deslumbrante, tal era a grande illumi- com o fito unico de provocar line ra,
me falaste, porém, mais tarde já agra ave Isslma pa es ra. nação, e auctorizar atrevimentos, ,zas

não eras a mesma. Porque? Ha em [oinville necessida terra, com alguns ferimentos pro- Inlilizmente, as fitas não satisfizeram Você numca foi inimigo da dan
Foste mâ : encceu-se-me o C01YL- absoluta de uma campanha sa- duzido por couces de carabinas Seguiu hontem com desti- a espectativa cios habitués, apezar do nem do fleurt, quiz apenas contra�

"a-o de tristeza pelo mat que me f.'; R' PI' G esforço da Empreza, A culpa coube ao ar-me entretanto com tamanha l'nl'lll,n,y o "O'

lutar em favor da regeneração Afinal preso Henrique Perereira, no ao 10, o sr. a rruro .
• ti

zeste. . . fornecedor de films que não soube cor- dade, que ficou, como um hOllie'
Sim, porque não concebo tanta da nossa p�licia, que ultimame�- foi recolhido ao xad:es apezar, Vidal, representante de diver- responder a solicitação dos esforçados bem vestido, pó rem, com o fundilhm

ingr'atidão, quando somos tão'Mas te tem praticado em plena vra

I
de um abeas-corpus Impentrado. sas casas commerciaes nesta arrendatarios do Theatro Nicodemus. das calças rasgado,',

o

amiguinhas,
'

bli deori t I d d d L 'I Segundo fomos informados, os, srs, Ora, seu D�ogenes" você tra�S!or,
Mas, adoro-te e por isso mesmo pu ica actos epnrnen es que ne o seu, a voga o sr. r. eone

praça, Arrold e Hõhnle, ja tornaram todas (mou-se repentm.amente num anzol hu.
peço-te deecuipas de ter ficado ean- revoltam e indignam, 'Costa, a policia quiz ainda exi- .

as providencias para que d'ora avante 1 mano ?em enfeitado, para a pescaria
gada comtigo, sabes? EnqLlé1i:to ? sr: Cap, Delega-] gir da pobre victirna o paga- Seguiu hontem até Curity- � �to não se reproduza, do peixe-mulher; mas, no entanto es,
Continua boazinha para tua ami- do especial 1 rogilo Mello, esta- menta de 450$00.0 como fiança, b J

_

d S' t N
'" =eíeridos emprezarios já solicita- qu�ceu-se que no mar morto não ha

ga, pois, sabes quanto te quero! J' 'II b mpre com Este facto toca as raios da a o sr. oao os an os e- ram
' tele rarnma a uma importan- peIxe.,.

Saudades da tuo. sempre sincera,
va em omv,l e! so se

,

te firma: de S, Paulo a remessa de um Paula de Liz
'CREUSA el�vado critério, manter desó- ignornica.. ves, 10. sargento do 13. B. C. rtovo appárelho cinemotographico no

Joinville 5 Agosto 1925 I
nlina .entre os soldados quz As Bablylonia ruiram sob o intuito de melhor servir aos frequen-

,

se encontram destacados .nesta peso da maldição, das victimas
.

Esteve hontém nesta cida- tadores do Nicoâemus.
����.�HftjB». U§B3 Cidade, .---orem após a ausencia e sob a reacção tremenda dos de, o sr. José Pasqualini s-

o programma que será .exhibido ho-

I
_.II je, foi confeccionado li capricho,

Um grande concurso desse iII�stre militar, que ach,a- crime impunes; iP'como ruira crivão de paz do districto ue CARTAZ DO DIA

����...",.,.".�,.,_",,� se com licença em Floríanopolis, sob o peso esmagador da opi- Hansa. Na platéa Força é reconhecer," excelsa Pautl
I'J

=-::;o ��

N"""""""o10"'" �.
a soldadesca tem cometttido nião publica, todo prestigio de Esposas Venturosas

de Liz, que � razão está do lado dos

I d d que pensam como eu' penso,'

enormes depredações aponto de autorida e espota e prepotente. NASCIMENTOS pela linda e consumada, actriz 'Annita Quando condemnei a dança moderoQual a melhor marca de au- alarmar completamente a popu- Se o sr, chefe de policia não to- Stewart em 6 partes, na, fiz com sinceridade, pois, reconhe.tomovel?

'1Iacão ordeira desta cidade, mar providencias energicas com Está em festa o lar do sr. 2a, Uma grande idéa pelo querido ço que a !lua pratica é' gente
Nornér', A(nda hontern, a rua S,Catharina relação a este facto, teremos Ricardo Rosenstock e de dna Harold L10ydN, nociva aos' .bons costumes es e

,
.

O palco muito 'principalmente, co, disse'
Asüg I foi theatro de uma scena, degra- futuramente muito que lastimar EIfrida Rosenstock com O nas- Extrearã o Rei. do Cabaret, Mr, á' constituição da familia! }i I

'

,:' . , . , . , ... ,

I dante praticada por essa mesma
AINDA A PURIA DA cimento de uma interessante Cline Stewart pela primeira vez traba- Talvez as minhas expressÕe' fossem

Iim����ii�nJma� policia que é sustentada, pelo ..

b t' Ilhará em joinvílle. " por demais rudes, por.é" 'roprias
Ch t d SOLDADESCA CrIança que na pia ap Ism<:t o

'

1 t dO' meu feitio de ho
'

alieievrolet . 1129 governo para man er ar em.
recebera o nome de Yvonne,

uruco no genero que em con-
suas acções, conscier

H d C' '

t 4 h d \:. quistado delirantes a,pplausos na Ame-
u san 950. ;:,ena seguramen e ' oras ii Honíem as 11 horas da noite rica do Sul. Este será talvez o

ford 703 tarde, quando um soldado do um soldado do destacamento NOIVADO Mr, Cline� é o famoso excentrista nestes tejIlpos de h

Studebacker 668 destacamento policial encontrou- policial desta cidade, segurou, á norte-americano, lusões, em que a fran

B
'

k 4 'd d'" H
.

p Aj'ustou nupcl'as com a Um programma magnI'fl'cO são cousas que rar
UlC 3 8 se com o CI a ao ennque e- rua S, Caharina, um moço, filho

'

..

Dodeg Brothers 178 r-cira que achava�sede passagem do, sr. Eichlolhz, residente a Ave- gentil sta.' Annita Cardoso ce�ão importa, porém, que assim ,on.
Chandler 213 por esta ci�'ade, sabendo o men- nida Ministro Calogeras. e pe- filha dileda do sr. Antonio Um film. da Union' e teça, pois, 0 que é devido deve ser

Benz 80 sionado soldado que Henrique diu-lhe que lhe e'ntregasse a ar- M f Cd· 8erl,·rr:-. dito, sempre com hombridade.
'

M d h d·
a ra ar oso, � sr. U1Z, I, I,.. Eis, porque, olto a rebater as insi·

erce es 75 ac ava-se arma o com um mag- ma. Como o referl'do moço es- G d M'
. -

d' f'd I P Ionz ga a aI, �º;!lcc,ona- Dentro em breves dias, será nuaçoes a primorosa e 1 a ga aUI

"""""""""'"""""��"""""'"""""""'�""""""'" nifico revolver Schmidt, preten- tivesse desarmado, o soldado --
.

t d bl' d t
' de Uz; que está pegando o feio habi,��

��N-:.iõ'il
deu apossar-se da referida arma, exigia que lhe entregasse eD-

rio dos 'Telegraphds.
"

apresen a p ao pu ICO es a CI- to de julgai,todos os homensiguaes!'."

I H' I d $ dade, O grandioso film O ABU- Isso e' natural, tl'nha de acontecer,'
Q I' ih h ff d porem ennque a egan o a sua tão 18 000. Mais tarde o mes-ua o me or c au em a

I'd d d t
' -

Ih Contractou castJ''''1en to com TRE,' producção da Union film pois, «o habito faz o monge» e a lei,
[}raça? qua I a e e ropelro" nao e mo 'poll'cl'al appareceu na pen- B t d h

.

d M It
t'i h J d ]e erlim, cujo successo de ura a c romca amorosa e y on

Nome:. '

�'I
quiz entregar a mesma, foi quan- são Struckmannn a rua S. Ca- a gen I sen onta uran yr apresentação em flori nopolis Racini devia cavar hem fundo nos es'

II to bastou para que o soldado tharina e. como estivesse aI- RCi3a, O ]'oven Luiz Motta ' piritos e coraçÕes fracos: .'

� 'd' It d I foi além da espectativa. «E� ,um caso sério» essa condição,
A
.' se In Ignasse, e vo asse a e e- guns allema-es se dl'vertl'ndo o RI'b 'r ff" I 'f

"

dSSlg, :' , . , , , , . '" e.t O o ICla ln enor o A referida pellicula acha-se di- principalmente quando nos procurarmos
����SEl3í3�í �adcla parda IcomdmlHllcar o occor-

dmensiol1llado «rnantenedor da or- 13 B. C. vidida em 12 longas partes e é aconselhar a espiritos fracos tamb�I�;ri o ao e egar o, em» a egou que so permeti- Parabens a mais sublime �Ienda da_Germa- sempre affeitos á propria defeza, alas

Rodolpho Licetti 589 O sr. Risc!1biter, actual sub- ria que os esmos continuas- '

t'
humana, .. '

Eml'll'o Vog"'lsanger 188 d I d d I'
,

/, ma an Iga, Esses e outros motivos não menos
'- e ega o e po ICla, prometeu sem reudidos se lhe' en.tregassePaulo Tanck 65 'd

. GENTILEZAS
I

São seu principaes interpre" prejudiciaes, trazem como cons�quen'tomar as provI enclas que o cac a quantia de 80$000, satisfeito - ,

I
' -,

ue
M th' B hth I 99 'd O M I B b tes os grandes ar tistas da scena Cla, ogIca a approvaçao, quasl. q
ar In - aec o so exigiam, antes do sub ele- mais uma v-ez a vontade do di- sr. anoe ar osa, d 11

-

B O I' unanime do bello sexo ao perIgoso
E H'

'
,\

58 d d'
, .

I I
"

C" mu a a ema runo ecar Ie' ,
, .

, ememam ga o mglf-se para o oca, a to militar o mesmo retirou-se propnetano da « IgarrarIa Th K t" _ emprego de «ondas CarIClOsasJ)! que
H Iiuette,l 52 ld desca l'nfurecl'da aposs'aram I

'

,d' I
,-

' .
_

ea - as en, que en,carnarao muitas vezes sãoimpropriamentemrer'so a
. ,

,-

pa':._a vo tar as - 2, saras � ma- _ pyranga» teve a nImla gen- Klaus e Dor,te, respectIvamente, ceptadas", . ,Max Vpgelsanger 50 se das �suas carabinas e da mu- h h d I tn a em« compan I� e maIS, a - tileza de nos offerecer alguns Estamos certos, em se tratan- Ago!'a, que, [l r�dio:telegraphlaerel'so�Wil1y Schroeder 47 nição, que apezar de está tmnca- guns colegas» afIm .de pratlca- h t d d"t d '

mar- do de uma super-producção es- vulganzad,a, e veraadelramente P g
A. Ravache 24 da em um quarto, fôra parar nas rem desordem, C aru os a acre I a a

, '.' so o desvIO de taes <:_s;;.prrentes» �ue
AVI'sarnos as pessoAs I'nteres- ,m'ãos dos referidos· soldados,' e,s- E'" 'I'

' ca « Poocker,»,. peclal, com mont�gem grandlo- podem ir ter a «t'daçõe�' protegidas
_

nCrlve maIs le a para ex- sa e luxuosa, sera grande a af- por apparelhos q le, s� procuram tor'
sadas que encerraremas este tes encontinentemente r�lJlaram pressao da verdade, Gratos. fluencia a apreciar a exhibição do nar invesiveis , " j

.

concurso no dia 10 de Agosto para a rua Santa Catharma, ou
NEGOCIO DE OCCASIA-O film O ABUTRE '

Verdade é, que no"os 1 ventosds�, '

sah_iram em persiguição da po- G T 'ld M' II '

'

,fizeram, como por exemplo élo ra 10

BBl�«<€t��,��� bre victima, qL1e todo mal que ap, ,rogl O ,e o Para desocuppar logar, \-en- Ja se encontra nesta CIdade photographia, lJ'ftimamentell 'praltcad9,
o sr, Heraclif;) Mendonça, arren- com exito absoluto, n.os Estados UnI'

,O- ,MA',HARAJAH OE praticara, era carregar comsigo Segundo� fomos informados, de-se um automoveI
-

com 7 dataria do referido film que vem dos da America, onde os escobro,sdofl'um revolver, lienrique quando '

h
'

d fi' I' 'f 't t d
' '

'd d d tre occorn o a

regressara Oje e onanopo IS, logares e em per el o es a o entabolar negocl'aço-es !Jara a sua gll1a os e UI_l1 esas
d-notou' o :agrupamento de solda-

'

,
"

, _ centenas de ](llometros, foram repro u

dos armados de fusies. montou a
o sr, Cap, Trogildo MelIo, ener- por 3:000$000 (tres contos breve'''>exhlblçao. zidos em seo'uida em «clichés» e es'

KAPURTHALA II f- d d d gico delegado especial d'esta Co- de réis). Para tratar com o tampados n:o;' ,jornaes newyor�inos,.

�:v�e�d� �::�eg�f�� '��� :�:J: m����mos que o seu inespera- sr. Aurino Soares, na redacção Oshomens" pO�;I�ss�í �i ���siOba:s���FJ:��les, do regresso, prende-se aos acon- deste jornal.
'

que vi -no phraseado empo g� tlUln
EMBARCOU PAR'II O Rlb NO- Uma enorme multidão, estati- .• ••• Paula de Liz, a cooperação opaca das1-\ ,

I d b b t
tecimentos ultimamente desenro- 'j PETRONIO, que esquecendo-se a'

MESMO VAPOR EM QUE c�', revo ta a e oquea er a �s- lados, que estão a exigir a sua 'R b I Alexandre Diogenes, --
--

conveniencias, uzou de linguagem �e
� slsÍla aquella scena de vandalhls-

presença de 'autoridade capaz de 'ece emos· Li a sua bella chronica publicada na seira e referiu-se ás calças rotas q

VIAJAM TAMBEM OS PRO- � mo. De repente, ouvia-se o troar b li d d
II

I edição de 29 do mez p, passado deste uza." ais
fESSORES VASQUEZ, :' da f,usilariaa 'e gíitos estridentes

resta e ecer a ar em que eve
Joinville I, de Ai:rosto de 1925 j?rnal; e mais uma vez fiquei conve!_1- E' pena que tal acontecesse,_ � i

, existir nunma cidade adiantada
S R d t

'" ! clda de que todos os homens sao detesto as cousas excusas, pnnclbo'WIDAL E BABINSKI . de senhOfas e crianças, que es-
como esta.

rs, e ac ores \ I

iguaes", menté quando se me' appareCeIlldony'
Rio,4 -, Deve cheQ'ar aqui caparam de serem victimadas pe- Póde a população está çonscia Saudo-vos Ora, sr, Alexandre Diogenes, se v, mens que se en,cobrem sob pseu

� Ias balas de fusies da soldadesca
que a manutenção da ordem se- Pela presente scientificamos a n�o t?lera a dança, esse genero ,de mos femininos. de

no fim da semana proxima, enfurecida e aggressiva, d' t' t d,.i� f
' dIvertimento' que por extranna blza E' sem duvida um novO emulo

h rá assegurada,' essa IS mc a re ac,;-a� q�e 01 rria do nosso seculo ainda perdur- Milton Racini,O Ma arajah de Kapurthala, Num só movimento, todas as fundada com a autortzaçao do em nossos costUlpes, apezai de ser ua Pobre, caso perdidoL, , ESacompanhado de um ajudante pessôas, que estavam assistindo

Dltl"ma ho'ra Tnotes. dcigeln.oAdcaOlbmelrmtoanGdaonçtael'veos Sdre·\a;:_e,ntapdOcantr"'�_,:ç.ViliiZ�·ÇsãOaap'ALEX,AN_DRsEDIOeO�de campo e uma comitiva de aqueUe facto, tiveram impecto de

d b avançar contra os soldados, Menezes, no dia 26 de lulho pp, I.

oze pessoas, em arcou em felismente nenhuma das ba- d t d IB d' b d d L t por um grupo e sargen os o
or eos, a or o o « U e- las, que se foram cravar nos pos- Relativamente aos factos oc- Batalhão, a Sociedade Sportiva e 1

tia» com destino a esta ca- tes existentes na rua, não attin- corridos hontem nesta cidade, com Recreativa «União Militar�, cuja
pital. Tambem seguem no giram rienh,�m dos transeunt,es o destacamento policial, te:rrios a directoria assim ficou constitui da:

de dois serrador� ,'fres, c3:�rA'ceiros e ,lO operarios
,mesmo vapor os professores nem o fUgItiVO, ,�e�te entenm accrescentar, que o actual sub-de- Director Sportivo. Tte. Marti- - I) U

Vasquez Widal e, Babinski os soldados aggredlram no l_?- legado em exercicio toml)U as niano; Presidente, Antonio �o- para serraria e & abrica de çaixas.
-

'
" ,cal um velho de nome Joao providencias ,necessarias janto berto da Silva; vice dito, Jlfto

\,'
I DALTHASAR SIPPELque. vao fazer confere!1c!as no I Fernandes, sogro de Henrique ao desembargador chefe de po- Correia de Araujo; Secretafi�, 1 .

Instituto Franco-BrasIleIro, Pereira, que ficou prostado por licia. Luiz Motta Ribeiro; Thesoureiro, Avencal

Mulheres I .. i

..•
'

Todos os domingos Domingueira pela orchestra Uasino:'7\_s domingueiras começarão as 3 horas
da tarde e prolongar-se-hão até ais 6 hOl'as da tarde

--------------------------�----------------.---------------------------

Programma "para hoje Quartà-feira 5 de Agosto
ESPOSAS VENTUROSAS, pela linda e consumada atriz Annita Stwart 6

actos deliciosos; 2 UMA GRJANDE IDEA) pelo querido Harold Lioyd

,1?1rogramma para Domigo 9 de Agosto
!

FOX JORNAH MU'l"r� E JEFF (desenho) OESTE OESTE

Va iditde drama especial eoi· 9 'actos
�.�I �

Brevemente o collossal film allemão «A Divina Comedia do Amor»'(á�ij�l"l;lOr film da act��-l-id-a-d-e-----------

(comedia)
Deslumbrante extréa do celebre sapatea'do norte-americano O REI DO CABARETE M. Cleine

Unico no genero na America do ,Sul. A DANÇA DA AREIA
5U CCESSO! EXITO! ELEG/\N�IA!
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